

# 转业军人夜送走失4龄女童回家 女童家人送锦旗致谢

茂名晚报讯 记者吴祖光 杨春霞 通讯员黎聚星 在茂名市烟草专卖局专卖办,有这样一位稽查员,是一位转业军人,多次在危急时刻挺身而出,见义勇为救助他人。他的名字叫做刘付比文。

3月10日晚上7时10分,周末回乡下探望父母的刘付比文,在返回市区的路上,途经S285省道化州市平定镇翰堂村路段时,突然发现公路的一侧有个4岁左右的小女童,一边哭泣一边踉踉跄跄地跑着,还时不时惊慌失措地回头张望。S285省道是主干道,来往车辆非常多,而这段路前后都没有村庄,天色已暗,小女童的情况非常危险。

刘付比文的心一下子悬了起来,他立即找机会减速调头,把车缓缓开到小女童身边,摇下车窗用关切的语气问道:“小妹妹,你到哪里?为什么一个人在这里?”小女童听到有人这样问她,停下脚步,紧张委屈地哭出声来。她说:“我的爷爷不见了,我找不到他了。我的家好远,我找不回去了!”听到小女童这样说,刘付比文赶紧温柔地说道:“不要怕,叔叔送你回去好不好?”在获得了小女童的信任后,他立即下车将小女童抱到车上,并扣好安全带。他对小女童说:“叔叔开车送你回家,你看着前面,认不认得回家的路或者路口,认出来就告诉叔叔好不好?”小女童点点头,紧张害怕的情绪得到了安抚。

刘付比文开车沿着公路慢慢往平定方向行驶,经过半个多小时、行驶了3公里多后,来到了一间名为“和善饭店”的路口时,小女童突然欣喜地指着和善饭店说:“叔叔,我家往那里走,我家楼下修车的。”按照小女童指的方向右转,果然看到和善饭店旁边有间修理厂的门面。小女童迫不及待地叫:“我家就在这里!”

这时,修理店里有一位师傅正在干活。刘付比文将小女童抱下车,询问修理师傅是否认得这个小女童。修理师傅一见忙说:“这是我房东的孙女,正听说是走丢了,爷爷奶奶爸爸妈妈都着急得不得了,全家都出去找娃娃了!”说完,师傅赶紧拨打小女童家人的电话,连打了3次才打通,是小女童奶奶接的电话。师傅激动地说:“你的孙女有好心人给送回来了!”电话那头奶奶则激动地说:“多亏了遇到好人啊,太感谢这位救命恩人了!这次真急死我们了,都是孙女她爷爷粗心大意,从乡下回来路上把小孙女弄丢了都不知道。真得好好感谢人家了!”

确认小女童安全回家后,刘付比文心中的石头终于落了地。他默默地转身,继续踏上了回城的路。他的善举不仅拯救了一个家庭,更点亮了人们心中的那束光。小女童的家人感激涕零,他们专程带着写有“存军人本色 显仗义精神”的锦旗,送到了刘付比文的单位。这10个大字,不仅是对刘付比文个人品质的赞誉,更是对他见义勇为、乐于助人精神的肯定。他的行为,像一股暖流,温暖了小女童的心,也感动了无数人,激励着更多的人传递爱心,温暖这个世界。

据了解,见义勇为乐于助人,这样的善举刘付比文并不止一次。早在2022年10月8日晚,他目睹一辆轿车失控撞树翻倒,车头冒烟,车内人员被困。面对随时可能爆燃的车辆,他毫不畏惧即刻下车,徒手扒开破碎的车窗,将已昏迷的司机救出。同年11月14日,他在郊外路段发现一名老人横卧于路中,其时天色已晚行人稀少,他毫不犹豫下车报警并扶起老人,直到确认老人无碍后,又主动护送老人回村。他见义勇为乐于助人的事迹,得到了干部群众的广泛认可和赞誉。

## 春暖花正开 助力百千万 5名青年教师美术作品联展开展

茂名晚报讯 记者冯洋 3月23日下午,由中共高州市委宣传部指导,高州市教育局、高州市文化广电旅游体育局、高州市文学艺术界联合会协办,高州市青年美术家协会、高州市梓园文化艺术村承办,“春暖花正开助力百千万”——青年教师刘万文、李荣、柯尧、黄增苗、潘积幸美术作品联展开展。吸引了众多美术爱好者参观学习。

为了传承和弘扬中华民族优秀传统文化,助力百千万工程,引导高州美术工作者坚持以人民为中心的创作导向,创作更多反映高州风土人情的优秀美术作品,展示高州市青年画家的创作面貌和守正创新的精神,从而提高高州美术教师的艺术水平和教育教学质量,高州市梓园文化艺术村举办“春暖花正开助力百千万”——青年教师刘万文、李荣、柯尧、黄增苗、潘积幸美术作品联展。一共展出58幅精彩作品,涵盖中国画、油画、丙烯、水彩、版画、素描、书法。茂名、高州各地美术爱好者参加了开幕式。此展展期是3月23日至4月24日。



冯洋 摄



中国福利彩票  
CHINA WELFARE LOTTERY

### 天天好彩

玩法	期号	最新开奖结果	玩法	期号	最新开奖结果
双色球	2024032期	01 03 04 11 12 21 16	3D	2024074期	0 4 1
36选7	2024074期	04 17 23 26 34 36 24	好彩1	2024074期	24 猪 秋 北
快乐8	2024074期	14 17 18 21 27 29 30 31 34 39 44 45 49 51 53 57 58 59 78 80			

### 投注技巧

### 双色球选红六大排除法 (仅供参考 购彩谨慎)

在所有彩票投注技巧中,基本上都是以逼近开奖号码为目的,也就是说,排除掉不可能出现的号码,是所有彩票投注技巧的最终目的。双色球红区共有33个备选号码,除掉6个中奖号码,还有27个号码,即需要淘汰27个号码才能与中奖号码对齐。所以,挑选可能不会开出的号码远比挑选可能会开出的号码要容易很多。那么,排除号码有哪些具体的方法呢?

**排除重叠码。**排除上期中奖号码中的其中3-5个重叠码。重叠码现象非常普遍,一般重叠码出现数量为1-3个,从这个角度来考虑,我们最好是首先把上期中奖号码中的其中3个排除掉,仅在1-3个重叠号中选号即可。

**排除边斜码。**历期中奖号码中一般含有1-3个上期号码的边码、斜连码,而上期号码的全部边码和斜连码是12个,而且连号越多,边码和斜连码越少。所以说,上期号码的边码和斜连码最多保留1-3个,其余的应排除掉。

**排除同位码。**常规状态下,0-9这10个个位数仅在中奖号码中出现4-5个。假设一期号码中没有同位号码,也只能是包含6个不同尾数的号码,还有4组至少12个同位号码不会出现。因此,我们应考虑可能出现一组同位码,这样我们就可以排除掉5组同位号码,也就少15个号码。

**排除空号码。**假定以5个码为一个区,在双色球开奖中,常规有1-3个空号小区出现,排除2个

区,就少10个号码。  
**排除极冷码。**冷码的出现没有规律,并且极冷码“千呼万唤不见面”。这样,我们在选号前,可把已经10期以上甚至更多期没有出现的号码排除掉。

**排除极热码。**同样,由于热码不可能总是热,号码连出后要有个平衡的关系,所以,只要是已经连出3期以上的号码也可以全部排除。

通过以上六次排除,再经过综合考虑,把那些互相交叉、占3次以上排除条件的号码去除,所剩号码一般仅有12个左右,选号难度就大大降低了,如果用复式投注的话,中奖机会将大大提高。

(来源:广东省福利彩票发行中心)